
                           2025. május 25. Húsvét 6. vasárnapja  VI. ÉVFOLYAM 21. szám  

 Plébániai Hírlevél             

 

     

 
    
     
 

 
 
 

Zarándokolunk I. 
A jubileumi évben, azaz minden 49. illetve 50. esztendőben 
a Biblia nagyszerű törvénye és ideálja szerint el kellett en-
gedni az adósságokat, vissza kellett adni a földeket az ere-
deti tulajdonosnak, szabadon kellett engedni a rabszolgá-
kat. A világ 50 évente visszaállt arra az eredeti rendre és 
állapotra, amilyennek a Teremtő Isten valaha megálmodta. 
Olyan világgá lett, ahol nincsenek dúsgazdagok és koldus-
szegények, nincsenek urak és rabszolgák. 
A szentek olyan emberek voltak, akik Isten álmát, az Ő aka-
ratát és szeretet-tervét életté váltották, megvalósították. A 
jubileumi szentévben mi, a Szombathelyi Egyházmegye 
keresztényei keljünk útra, lépjünk a szentek nyomába! Az 
életünk célja az, hogy megtanuljunk szeretni, hogy aján-
dékká tegyük, odaadjuk az életünket. Ebben nagy tanítóink, 
útmutatóink a szentek. Látogassuk meg egyházmegyénk 
szent helyeit! Lépjünk a szentek nyomába! Engedjük, hogy 
tanítsanak minket, vezessenek minket a hit, a remény és a 
szeretet útján! Legyünk a remény zarándokai és jelei egy 
olyan világban, ahol erre a reményre, erre a fényre óriási 
szükség van! (Székely János, megyéspüspök) 
A Püspök atya meghívott minket, különösen a gyermekeket 
egyházmegyénk szent helyeinek végiglátogatására. Egyéni-
leg, családosan vagy plébániai közösségekkel a hit fizikai 
útját járva lelkileg megújulhatunk és megerősödhetünk. 
A hit útjának nevezett zarándoklathoz kétféle zarándokfü-
zet is kaptunk: egy a felnőtteknek, egy pedig a gyerekek-
nek. Ezekben a templom bemutatása és néhány imádság 
illetve a gyerekeknek szóló feladatok mellett minden temp-
lom saját jubileumi pecsétjét is lehet gyűjteni, amely szép 
emlék lesz a Szentév végén. 
A hit útjának állomásai:  
Szombathely-Székesegyház, Szombathely-Szent Márton 
templom, Szombathely-Szent Kvirin templom 

 
Körmend-Szent Erzsébet templom, Kőszeg-Kálvária, Velem-
Szent Vid, Szentgotthárd-Jó Pásztor kápolna, Csehimind-
szent-Mindenszentek templom, Zalaegerszeg-Mária Mag-
dolna templom, Vasvár-Szent Kereszt templom, Celldö-
mölk-Nagyboldogasszony templom, Pusztacsatár Búcsújá-
róhely.  
Zarándoklatunkat úgy terveztük, hogy május 24.-én Szom 
bathely kivételével – mivel ez mindannyiunk számára elér-
hető közelségben van - végigjárjuk a kijelölt templomokat, 

 
 
 
 
búcsújáróhelyeket. A Pasztorális Helynökség honlapján azt 
is megjelölték, hogy hol tudjuk a kis füzeteinket lepecsétel-
ni, igazolni, hogy ott jártunk.  
 

 
 
Ma, amikor a cikk készül, még péntek van, és egy kicsit az 
események elé megyünk, de legalább az is látszik, hogy 
elkészült tervekkel indulunk. A 300 km-es utat úgy osztot-
tuk el, hogy minden órában eljuthassunk egy újabb hely-
ségbe. Úgy készültünk, hogy útközben a napszaknak meg-
felelő dicséreteket imádkozzuk a buszon. Mivel Mária, ke-
resztényes Segítsége emléknapja lesz, Mária-énekeket 
énekelünk, rózsafűzért imádkozunk, és a kis füzet ismerte-
tőivel, énekeivel, imáival érkezünk meg az egyes zarándok-
helyekre. Utunk állomásai így alakulnak : Celldömölk , Cse-
himindszent , Vasvár, Zalaegerszeg, Pusztacsatár szentmi-
se, Körmend, Szentgotthárd-Zsida, Velem, Kőszeg. 
Zarándokutunk elején áldást kérünk, és ezzel a belső lelki 
megerősödéssel indulunk minden ilyen utunkra:  
Atyai jóságodhoz folyamodunk fölséges Úristen. Te a nagy 
útra készülő ifjú Tóbiásnak vezetőül és oltalmul Rafael ark-
angyalt küldted. Rendelj mellénk is őrangyalt, kinek oltalma 
alatt zarándoklatunkat ne csak szentül kezdhessük,  hanem 
szentül és lelkünk hasznára folytathassuk és be is fejezhes-
sük. A te szent Fiad drága vérével öntözött kereszt, ame-
lyen megváltott, áldjon meg bennünket! + Távoztasson el 
tőlünk minden veszedelmet. Oltalmazzon minden látható 
és láthatatlan ellenségtől. Óvjon meg minden alkalomtól, 
mely a zarándoklatot kárunkra fordíthatná! + Áldj meg 
minket!  A Boldogságos Szűz Mária imája kísérjen utunkon! 
Őrizd meg azokat, akik itthon maradnak. Add, hogy egész-
ségben, bűneinktől megtisztulva és megújulva térjünk ha-
za. A mi Urunk, Jézus Krisztus által. Amen. Szent Kristóf 
vértanú, könyörögj érettünk! 
Majd a zarándoklás lelki motivációját tisztázzuk magunk-
ban: Aki zarándokol, nem rohan. Aki zarándokol, nem me-
nekül. Aki zarándokol, nem menetel. Aki zarándokol, nem 
túrázik. Aki zarándokol, nem kirándul. Aki zarándokol, nem 
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sétál. Aki zarándokol, nem bóklászik. Aki rohan, azt az idő 
szorítja. Aki zarándokol, azt az idő tágítja. Aki menekül, 
önmaga elől fut. Aki zarándokol, önmaga felé tart.  
Aki menetel, másokhoz igazodik. Aki zarándokol, saját rit-
musára jár. Aki túrázik, teljesít. Aki zarándokol, teljessé 
tesz. Aki kirándul, kikapcsolódik. Aki zarándokol, bekapcso-
lódik. Aki sétál, nézelődik. Aki zarándokol, befelé figyel. Aki 
bóklászik, céltalan. Aki zarándokol, célra talál. Aki zarándo-
kol, úton van. Aki zarándokol, jó úton van.  (Gróf Bethlen 
Istvánné: Mária-úton Boldogasszonnyal)  
A következő számban a zarándok utunkon szerzett lelki 
élményeinket osztjuk meg majd a kedves testvérekkel. (fr. 
János) 
 

Szent Rita tisztelete közösségünkben 
 

 
 

Könyörögjünk, Istenünk, Szent Fiad, Jézus Krisztus feltáma-
dásával megörvendeztetted a világot, és megerősítetted 
reményünket, hogy a szenvedés türelmes elviselése a 
megdicsőüléshez vezet – Szent Rita ünnepén áldd meg és 
szenteld meg ezeket a viruló rózsákat és töltsd el szívünket 
reménnyel és a Szentlélek vigasztalásával, hogy földi pró-
batételeink az örök dicsőség koronáját szerezzék meg szá-
munkra. Krisztus, a mi Urunk által. Amen 
 

Szentségimádás templomunkban III. 
 

Sok jó könyv szól a szemlélődő imáról. Ezért itt csak egy kis 
javaslatot adok. Kezdd úgy az imaórádat, hogy nem mon-
dasz azonnal valamit Istennek, hanem először érzékeled, 
hogy mi van ott. Isten nem a „létezésen túl van”, hogy elő-
ször meg kellene szabadulnod mindattól, ami itt és most 
van. Ő inkább maga a jelen. A visszatérés ahhoz, aki itt és 
most vár rám, a sajá testünk érzékelésével kezdődhet. Ez 
ugyanis mindig az itt és mostban van, míg a gondolatok 
általában valahol máshol. 
Szánj rá egy pillanatot, és ülj egyenesen, például egy ima-
zsámolyra. Ezután lépésről lépésre kezdd e tudatosan érzé-
kelni tested egyes területeit. Hallgass, figyelj oda magadra. 
Érzel valamit a lábadból, a nyakadból, a kezedből? Lassan 
és figyelmesen haladj. Végül a lélegzeted: Isten az élet le-
heletét adta beléd. Kövesd a levegő útját az orrodtól mé-

lyen a hasadba. 
Még ezek a nagyon egyszerű érzékelési gyakorlatok is se-
gíthetnek megérkezni az itt és mostba. Természetesen ez 
még nem ima. De lényeges előfeltétel. A léthez való hozzá-
állásból gyakorlatilag bármilyen irányban tovább lehet ha-
ladni az imádságban. Szabad vagy kötött ima. Énekelt di-
cséret, liturgikus ima, például az Imaórák Liturgiája. Közben 
járás vagy imádság Isten Igéjével. Az imádság mindezen 
formái gazdagabbá válnak, ha időt szánsz arra, hogy meg-
érkezz az itt és mostba, és telesen ott legyél. Néha még az 
is előfordulhat, hogy vágyat érek arra, hogy egyáltalán ne 
tegyél sokat, hanem csak Jézus szerető és csendes jelenlét-
ében maradj és pihenj. (Johannes Hartl: Tűz a szívemben, 
62.-3. old.) 
 

Hirdetés 
Ma a Társadalmi kommunikáció és a Gyermekek világnapja 
van.  
A májusi litániákat a 4.25-ös Esti dicséret után imádkozzuk 
a Loretto-kápolnában, az 5 órai szentmise előtt. 
 

 
 

 
Május 29-én elsőáldozókat viszünk Szentgotthárdra zarán-
dokolni. A szülők vagy ¼ 8-ra a templomhoz, vagy ½ 9-re a 
vonathoz hozzák gyermekeiket. Visszaérkezés ½ 5 körül. 
Május 30-án régi rítusú szentmise este 6 órakor kezdődik 
templomunkban Cséry Gergely atya celebrálásával. 
Május 31-én délután 4-kor kezdődik „Ez az a nap!” dicsőítő 
koncert, melyre mindannyiunkat szeretettel várnak. 
Szent Kvirin vértanú ünnepén, június 1-jén, vasárnap meg-
emlékező beszédre és koszorúzásra kaptunk meghívást a 
Perint hídfőhöz. 
Május 31-én, szombaton délelőtt 10 és 12 óra között vá-
runk minden gyermeket, fiatalt, aki szívesen töltene egy 
játékos délelőttöt a plébánián. Kérjük, hogy a kedvenc 
társasjátékát mindenki hozza magával. A játék mellett a 
liturgiával és a ferences renddel is jobban megismerkedhe-
tünk. A programot közös ima zárja a ferences testvérekkel. 
Mindszenty József bíboros halálának 50. évfordulójára 
emlékezünk ebben az évben. Május 31-én Máriacellbe 
hívják a szaléziak a híveket zarándoklatra. Jelentkezés és 
információ a plébániai hirdetőtáblán olvasható. 
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